
Bilanz t0
Anlagevermögen 100.000,00
Guthaben bei Kreditinstituten 45.000,00
Kasse 5.000,00

Eigenkapital 100.000,00

150.000,00 150.000,00

Darlehen bei Kreditinstituten 50.000,00

� Banküberweisung für Lagermiete (10.000,00).
� Mietzahlung für Privatwohnung des Inhabers über Firmenkonto (1.000,00).
� Zinsgutschrift von der Bank (500,00).
� Die Telefonrechnung wird abgebucht (350,00).
� Die private Telefonrechnung des Inhabers wird vom Firmenkonto abgebucht (120,00).
� Der Unternehmer entnimmt für private Zwecke 2.000,00 aus der Kasse.
� Die Kfz-Versicherung in Höhe von 1.200,00 wird abgebucht. Der Privatanteil beträgt 420,00.
� Der Inhaber legt 15.000,00 in die Firma ein (Kasse).
	 Die Bank belastet das laufende Konto mit Darlehenszinsen (3.000,00).

 Rückführung des Bankdarlehens um 10.000,00 über das laufende Bankkonto.
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Bilanz t1
Anlagevermögen 100.000,00
Guthaben bei Kreditinstituten 19.830,00
Kasse 18.000,00

Eigenkapital 97.830,00

137.830,00 137.830,00

Darlehen bei Kreditinstituten 40.000,00


